

嫁给“弟弟”忒优越 娶个“姐姐”很幸福

对姐弟恋,我们并不陌生,从好莱坞到国内的娱乐圈里,随便都能找到“代言人”:王菲与李亚鹏,谢娜与张杰……加上这几年在热播剧集里,姐弟恋的话题常被热议。事实证明人们的观念已经潜移默化地发生改变,曾经的传统婚姻观念已经慢慢地被摒弃,当丘比特的箭射中你的时候,年龄、世俗的眼光将很难阻止现在的年轻人追求真爱的脚步。在南京,谢沁彤与高泽就是一对典型的姐弟恋,采访中,谢沁彤抱怨,说她感觉自己在哄小孩,但是却又透露出一种掩饰不住的优越感。

他悄悄地恋上姐姐

2008年4月,高泽因工作调动,到了省级机关当上了一名科员,刚进单位的第一天,他就在走廊里遇到了一名扎着马尾辫的年轻女子,没有染色、乌黑的发质十分吸引人。后来,他知道,她叫谢沁彤,他是一个处的,只是不同科室,她就在隔壁办公室上班。

5月中旬,单位招待来宾,他们俩都被领导安排出去负责接待。招待晚宴上,高泽看到谢沁彤喝了不少酒,脸红彤彤的,他忍不住给她发了个短信:“我是高泽,就坐你对面,你还好吧,要我送你回去吗?”谢沁彤看完短信后,看到坐在对面的一名小伙子正对自己眨眼,她微笑着轻轻摇了摇头。隔天,她才知道,高泽那晚打了好多同事的电话,才要到她的手机号码。

“我刚来单位,有点工作上的事情想向你请教一下!”一个星期后,谢沁彤接到了高泽的电话,她心想,她是学日语的,可能他在整理资料时需要些帮助,于是她大方地说:“行啊,你直接说好了,我现在正好有空。”“不行,我想当面请教你。”在高泽的坚持下,两人约到了茶社。那天,两人聊了很多,从读大学、工作,到兴趣爱好,在快要分手回家的时候,高泽忍不住表达了自己的爱意,希望两人能以结婚为前提正式交往。“我喜欢安静沉稳的女子,只要一听到你的声音,浮躁的心就可以立即沉静下来,这是别的女孩子不能代替的。”原来,高泽一进单位就喜欢上了谢沁彤,在开会的时候,他悄悄地用手机拍下谢沁彤的照片。

年龄差距曾困扰她

“我曾经谈过一次恋爱,但是由于相隔两地,最终还是分手了,现在我都快30岁了,而你比我小两岁啊。”谢沁彤坦言,她也很欣赏高泽,他英俊挺拔,由于在基层单位优秀,很快就被提拔了,可以说他的前途不错。“我现在看起来不显老,可十年之后呢?”



夫妻档案

老公:高泽
公务员 28岁
老婆:谢沁彤
公务员 30岁

漫画 俞晓翔

女人老得很快的,等我人老珠黄,而你正是风华正茂,你还能保证不变心吗?”谢沁彤把心中的困扰直接告诉了高泽。

谢沁彤说,她当时对这个比自己还小的男生是相当抵触的,认为年龄小肯定就是小毛孩一个,幼稚、自私、不体贴不会照顾人。但是高泽的那份执着和骨子里的那份责任心感动了她。在单位里也有过其他女孩子向他示好,但是他还是一如既往地对她很好、没有动心,“每天上班的时候,我的桌子上都会放着一枝玫瑰花,害我被同事取笑了好久,说有人暗恋我。最让我感动的是,有一次,我感冒了,在办公室不停地擦鼻涕,一包面纸一个上午就用完了,没想到,中午吃过饭后,竟然发现桌子上多了一盒感冒药和一包抽纸。”谢沁彤笑着说,她最终还是被高泽的那份执着和骨子里的那份责任心感动了。

于是他们正式确立了恋爱关系,由于是办公室恋情,他们一直悄悄地发展地下爱情。“哈哈,很有意思,有好几次被同事和领导看见,还以为我们在讨论工作呢。大家都没往男女朋友那方面去想我们的关系。”谢沁彤说,去年国庆节前,他们把“红色炸弹”分发给同事时,大家才发现,他们居然是来真的“姐弟恋”。

婚姻中他们各取所需

“年龄大点小点有什么关系呀,其实

她大点也有很多好处啊,她很会包容我。我同学的女朋友老是撒娇、任性,他每天就为逗女朋友开心都伤透了脑筋,还是像我们这样比较好。”高泽说,她温柔大方、善解人意,有贤妻良母的成熟韵味,而他喜欢被呵护的感觉,“现在每天晚上吃到她煮的饭,看她做家务,我感到温暖。”

“我们双方都是独生子女,但是他小一点,再加上被他父母宠坏了,竟然连饭也不会煮。我教了他很多次,只要把米洗好倒锅里,然后放点水,按一下开关就可以了,可是他宁可饿着肚子等我回来。”谢沁彤无奈地说,其实他就是懒,不想做家务,现在在她的“教导”下,他已经开始接手洗碗的工作了。有一次,他请朋友回来吃饭,她忙了一个上午烧了一桌菜,等送完朋友后,他突然“良心发现”抱着她的腰说:“老婆,你辛苦了,这些碗我来洗。”

结婚半年来,两人有甜蜜也有争吵。时间一长,高泽的坏毛病也逐渐显现出来,比如出门不喜欢打声招呼,回来晚了电话也不打一个,“为了这事,我们吵过好几次,其实我也是为他好,万一他喝醉了,躺在街头怎么办。后来他慢慢了解,结婚了会有人担心他,现在已经会提前打电话通知了。”谢沁彤说,高泽特别喜欢换手机,看到新产品就想换,不准他买,他就撒娇,求她同意。“其实,他就像我的弟弟一样,特别听话。和他在一起,挺有优越感。”

爱周刊记者 项风华



主持人:马玲

金牛座胖妞,喜欢“八卦”,如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论,欢迎与我“八一八”。

博客邮箱: <http://blog.dsqq.cn/?114706/>
邮箱: miling5@163.com
QQ:21258115 我们以开放的平台,期待您的到来。

爱情麻辣烫

查岗,一场爱情事故?

捣鼓手机,检查QQ,翻阅MSN……无论男人女人似乎都想通过种种方式了解另一半的一切行踪,如此查岗会让你们的爱情故事继续还是变成一场爱情事故呢?

“你在哪里”成了问候语

华子是名广告公司创意总监,下班后和客户吃饭沟通在所难免,华子和老婆小庆算是大学恋爱的成功典型,一度在朋友圈里被传为佳话。华子为人热情,加上搞的是创意,所以说活极为幽默,特招异性喜欢,小庆对此一直“面色难看”,恋爱时就抓得很紧,不过那时华子认为那是爱的表现,可结婚后小庆对华子的“爱”似乎越来越紧,手机、电脑轮番监视,搞得华子有些喘不过气来。华子说,现在小庆给自己打电话问候语一定是那句冷冰冰并带着怀疑与责问的“你在哪里?”很多时候华子正在和客户一起谈事情,一句“你在哪里?”不仅让华子极其反感,麻烦的是回答了自己特丢面子,不回答回去一定又是一顿争吵。华子觉得很郁闷,为什么结了婚反而连起码的信任都没有了?

点评:作为女人,小庆的这种做法的确非常不智慧,如此冰冷的问候语只会把丈夫越推越远,重点是,这样的“管理”有用吗?徒劳无功的伎俩只会加速你们爱情温度的骤降,不如换成“亲爱的,少喝点。”“路上注意安全,我等你。”诸如此类的关爱短信,老公看到一定会归心似箭。

有时真的只是巧合

阿芳是个典型的查岗先锋,之前她和老公一个在南京,一个在上海,有一次她打电话给老公,可是老公偏偏在一个不该关机的时间段关机,而且住所的电话也没人听,而那边公司里加班的同事又说他已经按时下班了。这还了得,心急火燎的阿芳居然丢下一大摊工作,连夜开车去上海,然而到了老公住所才发现,老公不过是碰巧手机没电,而且又在邻居家看足球联赛而已。但阿芳的这一“探班”不仅没让老公觉得温馨,反而引发了一场不小的争执。

点评:阿芳啊阿芳,好在南京和上海不远,如果老公在国外,我很担心你会做出什么样的出格事情来!关心有很多种方式,这种建立在不信任基础上的关心,会让对方极度厌烦,试想你的老公也这么“关心”你,你受得了吗?

不用手机,看你还查啥

小磊有个非常爱自己的女友小倩,小磊很优秀,所以小倩或多或少有些信心不足,总担心小磊会离弃自己另结新欢,于是打探小磊和什么样的人接触是小倩最关心的事儿,尤其是异性来往,如此一来小倩每天都很忙碌,查岗成了她每天主要的工作,偷看小磊的聊天记录、假装不经意地查看短信来源并且反打过去,上班时突然电话袭击……小磊一直很反感,但总觉得能忍就忍,不管怎么说小倩也是出于爱。但有一次小倩来小磊单位和他一道下班,小磊正在打电话,看见小倩来了就匆匆挂了,小倩立刻觉得有问题,于是抢过手机看是谁的电话,小磊当时觉得很丢脸,单位的同事都在场,小磊本想哄哄小倩应付过去,谁知道小倩不依不饶一定要看,小磊彻底崩溃,拿着手机往窗外扔去,并告诉小倩,“手机我不用了,你还想查什么?”

点评:小倩,其实我挺同情你,需要这样疲惫地让自己获取安全感,这样下去用不了多久你们一定是以分手收场的,谁能受得了这样没有尊严的查岗呢?每天捕捉这些细节有意思吗?如果一个男人需要这样才可以拴在自己身边,那么在一起了又如何呢?放松点吧,一把沙子抓得越紧留在手中的属于自己的就越少啊!

编后:我们要永远记得,爱情和人一样,需要空间,需要氧气,这样才能获得最起码的生存环境。

如果您有什么好玩的话题,想说的故事、婚姻生活中的碰撞,欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/forumdisplay.php?fid=223>“走婚一族”或QQ:21258115来聊聊,也许下期的主角就是你们。

向左走

466对
结婚

南京一周婚姻状况统计

本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理,如有遗漏,敬请谅解。

向右走

287对
分手

“我们是在飞机上认识的,呵呵,我们刚好坐一排,一问,才发现,居然在一所大学读书。”在玄武区婚姻登记处,马兵讲述了他和妻子小雅结识的“缘分吧,都是江苏人,她是南京人,我是常州的,四年前都考到了武汉大学,但是学校里,几万人里要相遇还真的很难,但是我们却在飞机上认识了。”马兵说,在飞机上他们聊得很开心,临走前还互换了手机号码,他还拜托小雅帮他订机票,约好开学一起回学校。“其实,从一开始就被小雅的温柔甜美吸引了,这么好的女孩子肯定要把握住了,于是大学四年里,我发动了追求攻势,毕业后很快又成为我的妻子。”马兵得意地说。

点评:缘是一次机遇的把握或流失,有的你把握了,成了你的好朋友或情人,但更多的却只能与你擦肩而过,很快就走出了你的视野,成为路人。

“我要离婚,并不是他对我不好,而是他不行……唉,怎么说呢,反正,就是我们现在已经不住在一起,分房睡觉了。”这名女子的离婚理由让人大吃一惊,一名女性竟然一点也不害羞地说出夫妻的隐私,“性和谐对于夫妻生活十分重要,这样才能确保婚姻质量。”她说,结婚一年后,丈夫每天忙于工作,很晚才回家,洗完澡倒头就睡,他们也曾在一起过,但是丈夫……“我并不缺钱,平时两人都忙于工作,也只有晚上我们才会见面,可是这样的婚姻再坚持几十年,我觉得一点意思也没有。”

点评:离婚曾经一度对于中国女性来说就如天塌下来一般,可现在不少年轻都市女性,将离婚看成是一项公民权利,她们认为婚姻质量更胜于天长地久。